



Transformace je – podle slovníku – postupná přeměna

Navazujeme na text Jany Holio z minulého čísla **MEDIA**

Můj život od narození.

Pokud píšou o tom, co vstupuje do mého vědomí, co prožívám ve snových příbězích, pak to znamená, že se chystá návrat člověka do jeho původního, už ztraceného, vyššího vědomí, jinak řečeno do vyšších sfér či vyšších dimenzí, protože nastane doba, kdy slušní lidé s etikou nebudou moci tady na Zemi dále žít a zatouží odejít. Budeme se muset zase vrátit tam, odkud jsme už jednou vyšli. Víme, že slova o žití v ráji jsou pro většinu lidí směšná, neumí si to ani trochu představit. Žít v ráji však znamená, že není hmota, která na Zemi obaluje duši, že duše vibruje v nejvyšší frekvenci, vše je čisté, duch se rozplývá blahem a v blaženosti setrvává.

Jak se dá do vyšších sfér dospět? Samozřejmě by bylo nejlepší, kdybychom se všichni i s naší planetou posunuli výše. Ale v tomto čase nevěřím, že by takovou změnu chtěli všichni, i ti, kteří žijí nečestně, nestydí se a nezastaví se před zlem. Takže pojďme postupně. Vědomí, které nás utváří tady na Zemi, je u každého člověka jiné, protože každý člověk má jinou vibraci vědomí a jinou frekvenci vibrací. Jsme zvyklí, že vnímáme čas s minulostí a budoucností, tady žijeme a umíme. Od narození jedeme po linii, vyvíjíme tělo, v určitém bodě pak dojde ke zlomu, tělo začne chátrat a potom ho odložíme.

Žili jsme úsečku s určitou délkou. A naše děti žijí to stejné, naučené od rodičů, žijí svoji úsečku a jejich děti... A tak stále dokola, tudíž v tomto stavu vědomí řadíme úsečky do kruhu a motáme se a střídá se nám dobro-zlo, myšlenky přicházejí, následují činy, všechno musí být racionální, jednáme s rozvahou, prostě mozek. Mozek trénujeme, on nás omezuje, ale my nadále přebíráme cizí myšlenky, cizí zvyky, všechno už naučené, na čem lpíme. Vše je bílé, nebo černé. To je stav vědomí nám zcela známý, nazývaný dimenze 3. Zkráceně se vyjadřuje 3D. Někdy používám pojem hrubohmotnost, to je všechno, co pouhým okem vidíme na sobě, okolo sebe, vše co vnímáme pěti smysly. Je známo, že náš mozek v současné 3D využívá jen 5-10 procent své kapacity.

Jak se během mého pozorování stávalo vnímání situací jednodušší a mně stále srozumitelnější, mozek měl pro mě stále více pochopení. Proto se mohu vydávat výše, tedy do dimenze 4, a dokonce se i účastnit dějů, které tady těžko přenáším, přestože si tyto situace mohu „přehrát“. Tam, kde se ocitám, je vždy přítomnost! Někdy

se ze setrvačnosti snažím ve vyšší dimenzi vrátit k situaci, která byla, když jsem se účastnila žití tam výše, ale je nemožné hledat tam stejný příbytek a stejné bytosti, které si můj pozemský mozek zapamatoval, jak je zvyklý ze Země.

Časem jsem se naučila, že to, co platilo včera, jako by nebyla pravda, dokonce i stav při mém příchodu už byl pryč a momentálně plynulo cokoli jiného. Mám pocit, že co mě napadlo, to už zase není! Ale je úžasné, když na situaci ze 4D myslím tady ve 3D. Je to jako trenažér, na kterém si mohu zvolit náročnost. Tak poznávám, že kdykoli chci, mohu si vybrat jakoukoli vibraci, záleží na tom, zda chci myslet na to, jak zítra vyřeším zaplavenou zahradu na Zemi, nebo zda se přesunu vědomím na pozorovatelnou v jiném hvězdném systému a odtud se vylákám (ne vylekám) někam, kam mě něco přitáhne a odkud se mi pak nechce odejít.

V dimenzi 3 jsou bariéry, které nedovolí stoupat výše a kterých se člověk musí bezpodmínečně zbavit, aby mohl vyplout výš. Pod hladinou moře se také nedostanete výš a můžete přijít o život, pokud nedokážete odhodit balvany, které jste si přivázali k pasu. Na vzduchu jsou takovými balvany hněv, strach, úzkost, pomstychtivost, lež, manipulace, zneužívání a mohla bych jmenovat dál, už jistě víte, o co jde. To je hlavní problém civilizace.

Ale pokud se nezačneme zbavovat zátěže, člověk se nepohne z místa. Potřebujeme se dostat do vyšší dimenze, proto je povinnost okamžitě začít s očistou. Tam se dostanou jen čistí lidé, to znamená, že pokud to dokážeme u sebe odhodit jmenované zátěže a posunout se zbavení zátěží výš, tak tam se už nikdy s žádným zlem nepotkáme! To je rozdíl oproti Zemi, kde je vše promíchané dohromady, dobro i zlo.

Očista světlem znamená, že v sobě rozjímáním vyvoláme lítost nad tím, co jsme kdy v životě vykonali zlého. Nejsnáze to jde za slunečného dne v přírodě, nebo s příjemnou hudbou. Následuje prosba za odpuštění ze srdce vyřčená vlastními slovy, která otevře nitro, a světelné frekvence nahradí a zrychlí ty naše pomalé a nízké.

Pokud se tomuto ději poddáte, jste na cestě, blíže ke světlu. Je třeba dát pozor, abyste se už potom o ničem negativním nezminili, abyste ani neza-

pochybovali, protože v tu chvíli byste se ocitli zase dole. Mluvíme na základě praxe se svými klienty. Pokud klienta držím a pracujeme na přeprogramování vědomí, třeba od nemoci k uzdravení, je silný a léčba začíná. Když však odchází ufnukaný, že neví, zda on sám to dokáže, je jasné, že nedokáže. Veškeré snažení vycházelo z mozku, ale srdce a jeho okolí nezasáhlo.

Není to lehké, ale zkoušejte stále, pokud přestanete dělit myšlenky na dobré a zlé, všechny těžké energie vám nedovolí přejít do vyšší dimenze. Úroveň 4D byla pojmenována astrální svět. Tam je třeba žít jen současnosti, myšlenky musí zůstat dole. Tam když chci, pak také mohu. To je heslo této úrovně. Pokud jsme připraveni s čistým vědomím i svědomím jít do vyšších vibrací, tedy do světla, musíme na pomyslné hranici mezi dimenzemi projít jakousi světelnou bránou, čímž se zvýší pocit lásky a světla až s pocitem euforie, že se můžeme sami stát světlem. Všechno co cítíme, co nevidíme pouhým okem, ale jsme přesvědčeni, že vnímáme to, co někteří, kteří jsou vyladěni na vysoké vibrace a mohou vidět svým vnitřním zrakem, to je nazývané jemnohmotnost.

O všem dimenzí je mnoho, například pátá dimenze je takový stav vědomí, že na cokoli se duch zaměří, všechno ví, všechno je stále jasné, znamená to kontakt s bytostmi světla a cílem je společný směr na cestu výš, ke Stvořiteli.

V 5D lidé svým vědomím utvoří novou Zemi, ačkoli budou stále na stejném místě. Na nové Zemi pak bude panovat láska, vděčnost a radost.

Nebráňte se ničemu, co bude přicházet. Pokud se podaří jednou prožít takový zážitek, můžete se tam kdykoli vrátit a návrat bude stále užitečnější pro váš další pokrok. Stanete se oporou a vůdcem pro ty, kteří vás budou chtít následovat. Uvědomíte si, že můžete žít tady, a když chcete, i v jiné úrovni. Vždy podle vašeho momentálního pocitu, proto se sledujte, aby vám něco důležitého neuniklo. Víme, že někdy rozhodují okamžiky.

Jana HOLIO v knize
VESMÍR A JÁ.

Z obsahu: Moje počáteční úvahy – Příprava ke svtání - Svěpomocná práce s čakrami – Život v pravdě jde dál – Ještě jsme na cestě – Úsměvný Egypt – Před závěrem - Očista láskou...

Knihu vydala autorka vlastním nákladem, objednávky
e-mail: vesmiraja@gmail.com